
平成23年度（前期）

 〈実施期間〉 平成23年7月11日（月）～7月25日（月）
 〈履修登録者数〉 〈回収数〉 1,457 〈回収率〉 83.9%

  〈授業数〉 〈回収数〉 82 〈回収率〉 94.3%

平均値 標準偏差

問１
私はこの授業に意欲的・積極的に
取り組んだ。

3.55 0.92

問２
授業の目的を意識しながら学習する
ことができた。

3.44 0.92

問３ 教員の説明はわかりやすかった。 3.68 0.95

問４
教員は学生の質問・意見に対して
適切に対応していた。

3.81 0.92

問６
成績評価方法について十分な説明
があった。

3.67 0.97

問７
シラバスに目標として掲げられて
いる知識や能力を獲得できた。

3.26 0.86

実践英語Ⅰaの授業評価アンケート

１．「学生による授業評価」（SE)集計結果

1,736 人
87 クラス
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問８ 私はこの授業を受講して満足した。 3.47 1.03

問９
今年度の統一教科書Mosaic 1の難
易度はどうでしたか。

2.93 0.81

問１１
この授業は、今後のあなたの英語
学習に資するところがあった。

3.41 0.97

データ数＝1,457
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構文理解

英文和訳

内容理解

問１０ Mosaic 1による授業の中で、いちばん関心をもって

取り組むことができたのは何ですか。
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問５ 授業時間以外で一週間に平均どのくらい、この授業に

関連した学習をしましたか？
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■5.強くそう思う ■4.そう思う ■3.どちらとも言えない ■2.そう思わない ■1.全くそう思わない

（問９のみ）
■5.易しい ■4.やや易しい ■3.ちょうどよい ■2.やや難しい ■1.難しい



平成23年度（前期）

〈実施期間〉 平成23年7月11日（月）～7月25日（月）
  〈授業担当教員数〉 〈回収数〉 81 〈回収率〉 93.1%

平均値 標準偏差

問１
学生はこの授業に意欲的・積極的に
取り組んでいた。 3.80 0.68

問２
授業の目的を意識しながら学習する
ことを促した。 4.09 0.57

問３ わかりやすく説明した。 4.19 0.53

問４
学生の質問・意見に対して適切に対
応した。 4.33 0.57

問６
成績評価方法について十分な説明
をした。 4.41 0.67

問７
シラバスに目標として掲げた知識や
能力を獲得させることができたと思
う。

3.74 0.59

問８
学生はこの授業を受講して満足した
と思う 3.44 0.61

実践英語Ⅰaの授業評価アンケート

２．「教員による授業評価」（TE)集計結果

87 人
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と思う。

問９
今年度の統一教科書Mosaic 1の難
易度はどうでしたか。 3.10 0.68

問１１
学生の今後の英語学習に資するよ
うに心がけながら、授業を行った。 4.30 0.58

データ数＝81
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語彙の学習

構文理解

英文和訳

内容理解

問１０ Mosaic 1による授業の中で、いちばん関心をもって

取り組ませようとしたのは何ですか。
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問５ 授業時間以外で一週間に平均どのくらい、この授業に

関連した学習を課しましたか？
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（問９のみ）
■5.易しい ■4.やや易しい ■3.ちょうどよい ■2.やや難しい ■1.難しい
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